

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

от 2 5 ИЮН 1961

г. Челябинск

Газета № . . .

Спектакли Челябинской оперы в Оренбурге

В Оренбурге с успехом проходят гастролы Челябинского театра оперы и балета имени М. И. Глинки.

Гастролы открылись 6 июня оперой Д. Верди «Аида». Кроме того, театр уже показал оренбургским зрителям «Сказ о каменном цветке» С. Прокофьева, «Снегурочку» А. Н. Римского-Корсакова, «Лебединое озеро» П. И. Чайковского, «Русалку» А. С. Даргомыжского и другие спектакли.

Зрители тепло принимают солистов театра—заслуженную артистку РСФСР В. Дикопольскую, заслуженную артистку Литовской ССР Е. Чудакову, заслуженного артиста Армянской ССР Е. Окунева, заслуженного артиста РСФСР В. Шарина, артистов Н. Шайдарову, В. Дроздову, С. Емец, а также солистов балета Л. Ратенко, К. Малышеву, Т. Дулевскую, В. Постникова, М. Щукина, В. Криворуцкого и других.

Гастролы театра в Оренбурге продлятся до 2 июля, после чего коллектив в полном составе выезжает в Магнитогорск.

В. АРТЕМЬЕВ,
директор театра.